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Industrija sodne vode trpi prilične štete 
što sifonske flaše, naročito leti, usled suvi
še jakog napona ugljene kiseline, vrlo če
sto pucaju.

Da bii se otklonile napred pomenute ne
zgode, predviđen je po ovom pronalasku o- 
sigurač zai sifonske boce, koji se umeće 
između grjića poznate boce i same sifon
ske glave tako da, pri povećanom pritisku 
ugljene kiseline u boci, ugljena kiselina 
kroz predviđeni osigurač može odlaziti u 
slobodu, ne nanoseći nikakve štete flaši u 
kojoj je zatvorena.

Na priloženom nacrtu je radi primera 
pokazan jedan oblik izvođenja osigurača 
po pronalasku, i to: si. 1 pokazuje deli- 
mično sifonsku glavu sa bocom između 
kojih je umontiran osigurač, u preseku, a 
si 2 pokazuje presek osigurača po liniji 
I—I iz si 1.

Kao što se vidi iz si 1, osigurač je izve
den u vidu duguljastog valjkastog tela 1 
koji se pri vrhu završuje flašom 2, koja se 
pri postavljanju osigurača na mesto oslanja 
na grlić 3 sifonske boce. Pri dnu osigura
ča je predviđeno ležište za staklenu cev 4, 
koja služi za odlazak sodne vode napolje. 
Iznad ležišta za staklenu cev 4 nalaze se 
otvori 5’ kanala 5, koji služe za dalje 
sprovođenje sodne vođe, koja izlazi kroz 
otvore 5” i dalje na poznat način, kad se 
želi, biva sprovođena kroz sifonsku glavu 
napolje. U istom' telu 1 je predviđen kanal 
6, koji se pruža poprečno skroz kroz telo 
1. Od ovog kanala se odvaja dalji kanal

7, koji se na izlaznom kraju zatvara kli
pom 8, koji uz otvor kanala biva pritisnut 
oprugom 9, čiji se pritisak može regulisati 
pomoću zavrtanjskog čepa 10. Na slučaj 
da u boci nastane jači pritisak no što tre
ba da bude, klip 8 biva podignut i tako se 
uspostavlja veza između kanala 7 i kanala 
11, kroz koje ugljena kiselina odijazi u 
prostor 12, a odatlđ u slobodu kroz otvore 
13, koji su predviđeni u poznatoj sifonsko] 
glavi 14 koja je ovde samo delimično pret- 
stavljena, u koliko je to radi jasnosti pro
nalaska potrebno. Da sodna oda ne oi odi- 
lazila u slobodu prolazeći kroz međupro
store između zavrtnja 10 za regulisanje i 
zidove tela 1, predviđen je još jedan za
vrtan jski čep 15, koji može ili sam biti iz
veden iz kakvog materijala da ostvaruje 
zaptivenost ili se pak pomoću njega može 
izvesti sabijanje zaptivajuće materije 16.

Patentni zahtev:
Osigurač sifonskih flaša, naznačen time, 

što je izveden u vidu duguljastog tela (1) 
koje se umešta između sifonske glave (14) 
i grlića (3) boce, i što su u telu (1) predvi
đeni kanali (5) za prolaz sodne vođe u si
fonsku glavu (14) i kanali 7, 11 za odlazak 
suvišne ugljene kiseline iz boce, pri čemu 
se veza između kanala 7 i kanala 11 preki
da pomoću čepa (8), koji se održala pri
tisnutim uz otvor kanala (7) pomoću opru
ge (9), čiji se pritisak može regulisati po
moću zavrtnja (10).
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